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 

    

반지름의 길이를 이라 하면




×× 이므로 이다.

둘레의 길이는 

 






′

  

    






′에서 양변에  대입하면 

에서 이고 양변을 , 에 대하여 미분하면

′이므로 ′이다.

 


에서 이므로 

 





이고, 





이다.












 

 ≥

 



    

가 실수 전체의 집합에서 연속이므로

lim
→

 lim
→

이다.

 에서 좌변은 이상 우변은 , 이하이므로 모두 

이다.

∴ 이고, 이므로 이다.

∴ 
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   


















 ,  라 하자.




이므로 




에서 


이고 

이를 에 대입하면 


∵ 이다.

∴ 


이다.

  

     

∠∠  



  

 

∠∠이고 ∠는 공통이므로

∆와 ∆는 닮음이다 따라서 . 


이고,

점 에서 선분 에 내린 수선의 발을 라 하면

∆는 이등변 삼각형이므로 


이다. 

cos∠





이고 코사인 법칙에 의해, 









×cos∠××

이므로 



×


××이다.
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   








×






  

    

 함수 를 라 하면 와 는 홀수이기       

때문에   (은 정수 은  ) 이 될 수 없다. 

  , , 중 양수의 개수를 라 하고

  , , , 중 양수의 개수를 라 한다면          

   (은 정수 이므로 )  이다. 

  는 이하의 음이 아닌 정수이고 

  는 이하의 음이 아닌 정수이므로 

가능한   는  뿐이다.

따라서   , , 중 양수의 개수는 이고,

  , , , 중 양수의 개수는 이다. 

    이어야 위의 조건을 만족한다.

따라서 구하는 답은     이다.











    

 ≠일 때와 ≠일 때는 미분 가능하다.

따라서   일 때와 일 때 미분 가능하면 실수 전체의   

집합에서 미분 가능하다  .

  에서 미분 가능하므로 lim
→



 lim
→



이다.

 

lim
→



 lim
→



lim
→




lim
→



, 

lim
→



 lim
→



lim
→




lim
→




  ≠이면 위의 두 극한값이 서로 다르다.

  이면 lim
→



′

  lim
→



′이고 일 때도 마찬가지로    

다르다  .

따라서   이고, 이면 lim
→



 lim
→



이      

되어야   lim
→



 lim
→



이므로 ′이다.

따라서   (≠ 이다) .

  에서도 미분 가능해야하므로

  lim
→



 lim
→



이다.

마찬가지로 정리하면    이 되어야 한다.

  이므로 가능한  는  과 

 이다.

  이므로 는 와 이 가능하다. 

구하는 답은   이다.



  

 ×′ ≥

     

    


















 ≤이면 ≥일 때 ≥이므로 운동 방향을 바꾸지 않는다.

따라서   이다. 

  ≥이면  의 부호는 에서만 변하고

  ′의 부호는  

에서만 변한다. 

  

≠이므로 운동 방향을 두 번 바꾸므로 모순이다.

따라서   이다.

이때    의 부호는 와 에서 변하고 

   ′의 부호는 

에서 변한다. 

    

   ×′의 부호 변화가 한번만 있어야 하므로 

  

, 이다. 

구하는 답은   




 ×′

           






           











           



 



→
fllt- o )= I t-ol / it-61 - a)



 log≤

   






    

log라 하면 는 증가함수다.

, , , , 이고, 

≤≤,  즉 , ××

≤≤, ≤

≤≤, ≤

≤≤, ≤이다.

따라서 

≤≤일 때, ≤이므로   

(부터 )

≤≤일 때, ≤이므로   

(부터 )

≤≤일 때, ≤이므로   

(부터 )

  

∴ 




 ××××

별해 부등식을 먼저 변형한 뒤 함수 개로 보기( 2 )

≤log에서 

≤일 때 까지 가능하고

≤≤이면 까지 가능함을 알 수 있다.

′ 













   

×

    

이고 모든 실수 에 대하여 부등식

×




≥이 성립한다.

만약 이면 항상 이므로 에 모순이다.

만약 이면 가 한없이 커질 때 

의 값은 음의 무한대로 발산하고 






의 값은 양의 무한대로 발산하므로 모순이다.

∴ 

′에서 


일 때 ,

            


일 때 이므로






의 부호는 에서 변하지 않고, 


에서 변해

야 한다. ∵ 
  

∴ 







 

, ′이므로 이고

이다.

에서

,









 



이므로 


이다.

∴ ××


××



 

 

  sin

  

 ≥

   ⋯

  

 




   

    

박스 조건에 의해   이고

   이므로 어떤 두 자연수 , 에 대하여

  sinsinsin이다. 

수열   은  이고,  가 되기 위해서는 수열    

  을 나열했을 때

          ⋯이런식으로 되어

함수   가 다음과 같이 그려져야 한다.

  

  , 이고  

   

×







따라서 구하는 답은   이다.

lim
→



   

lim
→



에서 분모→이므로 분자→이어야 한다.

  ∴   

         

lim
→



lim
→



lim
→








따라서 구하는 답은   ××


이다.

cos


×tan

 

cos


cos


sin



×tan
 ×tan


×sin

cos


o 1 . 3
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







  






 














 , 

















 이고

  





 , 





 

××
이므로

  ∴ 




 

 

  

lim
→



′





′이고, lim
→



이므로

  , ′이다. 

  ′, ′이므로 

  ′, 

이다.

  ′

, 


이고

  


이므로 에서 


  ∴ 

  

lim
→


 




 






lim
→



 

  

가 에서 ( ) lim
→∞







이므로 

  , 

  ( 이다) .

나 에서   ( ) lim
→



lim
→




의 실근이 오직  

  이므로 이다. 

  lim
→



lim
→




의 실근이 오직 뿐이므  

로    임을 알 수 있다.

  ∴ , 이므로

  이다.

1X → -00 일 때도
마찬가지

IA = ;)



 



  



lim
→



  


 

 .

  

  ′









′ 

′ 

  가 최댓값은  최솟값은 , 이므로

  , 이다.

  →일 때  →,  →이고

  →일 때  →,  →이다.

 

  ′는 축과 접하는 최고차항의 계수가 양수인 이차함수  

이고  , ′여야 하므로 ′



이다. ()

  



라 하면 ,  


이므로

  



, 





에서

가능한    는  
 와  이고

  의 최댓값은  
 일 때 


이다.

최대최소의 예시 / 아래 그림외에도많다.)

(최대) (최소)
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7 따라서 y= Fllx)는 Y=3 또는 Y= 0에 접해야 한다.

y= f∞)

졌밟은

7 flx=
+2)3

7 f (x)=
2(x+1)3×2
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 



 












이 자연수인 경우

 그 이외의 경우

 




은 자연수
 ×

첫째항을 소인수분해 하였을 때, 이외의 소인수가 있다면

   


이고,   (≥ 이다) . 

따라서 수열   




는 어느 순간부터 계속 증가하므로 

원소의 개수가 이 될 수 없다.

  1)  
 (는 이상의 정수)

   
,  

, ⋯,  ,  ,  , ⋯

이때 상수   의 값은 이다.

   이면 모든 자연수 에 대하여  이다.

  가 자연수여야 함을 알 수 있고,

  이고,  (≤≤ 이다) .

이때   으로 가능한 값들의 개수는 이므로 가 되어야 

한다 그러나 .  이므로 일 수 없다.

  2)  
 (는 이상의 정수)

   
,  

, ⋯,  


,  ,  


, 

 , ⋯

  









가 되어야 으로 가능한 값들의 개수가 유한하다.

   
 



   
 



  ⋯

     ⋯

     ⋯

따라서   으로 가능한 값들의 개수는 이므로 이다.

∴  이므로 구하는 답은 ×

이다.
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lim
→∞

cos
 

















lim
→∞

cos
  lim

→∞



 


cos
 
×





×






tan
 


tan

 

  

 

tan
 tan




 



×










   

 

    

점  이 곡선   위의 점이므로 

   , ∴ 

   에서 양변을 에 대하여 미분하면

  ×

×

 이고, , 을 대입하면

  


따라서 구하는 답은   이다.




  

 






ln





ln





ln




ln 


ln

구하는 답은 






 
 



이다.







 




























ln

 







ln



따라서 답은 




ln
이다.







 

 

 lim
→∞



 ≥

















주어진 부등식을 변형하면 ≤이다. 

  에서 , 에서 이므로 

  에서 ≤, 에서 ≥이다.

  ′


에서 는 ±에서 극값을 갖는다.

  

  

  의 절편이 최대이기 위해서는 

직선   가  를 지나고 곡선 와 

제   사분면에서 접해야 한다.

접점의 좌표를    라 하면

  →∞일 때 → 임을 알 수 있다. 

  이 최대일 때 






,

  






,

  lim
→∞

 lim
→ 







 이다.

  

















 




















 

  




, 




라 하자.

   에서 양변을 부터 까지 

  에 대하여 적분하자.

  




에서 이다.

  에서 이고 연립하면 

  ,이다.

   , 

   ×에서 

양변을   부터 까지 에 대하여 적분하자.

  

×












   




,  




라 하면

   ,

  


 

에서 

  
,

   


임을 알 수 있다.

  

  

ay축
y:5u.

.

(t,flt)) y=glx)√ 2A축
∞

( O ,bt2)








∞

  


∞




∞

 


∞






∞







∞

 에서 공비를 이라 하면 

   또는  임을 알 수 있다.

  모든 항이 양수이면 

  


∞




∞

 


∞

에서 




이므로

  


이 되어 모순이다.

모든 항이 음수이면   

  


∞




∞

 


∞

에서 




이므로

  

≠이 되어 모순이다.

  수열 의 항이 , , , ⋯ 꼴일 때 

  







에서 

  이 되어 모순이다. ∵ 

따라서 수열   의 항이 , , , ⋯ 꼴이며 

  







에서

  , ∴ 


  


∞

 에서 


, 

따라서 구하는 답은   


∞





 












 
 








  

  

A  B  


     

 A B 

H

H


BH
  B

C AH HH HC B

AC BC A

BC 

× ′

직선 AB와 축의 음의 방향이 이루는 각을 라 하자.

  (tan


)

원점을 O라 할 때 의 넓이는

사각형   ( ACHH의 넓이 삼각형 )+( OAC의 넓이)

부채꼴   -( OAC의 넓이 이다) .

사각형   ( ACHH의 넓이)AH×
ACcos×sin

삼각형   ( OAC의 넓이)
sin

×OA×OC

sin

부채꼴   ( OAC의 넓이)

×OA×OC

  의 넓이는 부채꼴 ( OBC의 넓이 삼각형 )-( OBC의 넓이 이다) .

계산하면   




sin
이다.

  ∴ (의 넓이)+(의 넓이)sinsin


  tansinsin


양변을 , 에 대하여 미분하면

  sec× ′tansincos이고
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
이다. 를 대입하면
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